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(1) Determinar la transformada de Laplace de la función serrucho

f(t) =
t

a
para 0 ≤ t < a,

extendida de manera periódica con peŕıodo a > 0 fijo.
(2) Determine la transformada de Laplace de f(t) = | sin t|.
(3) Encuentre la solución general de

x′′ + 4x′ + 4x = f(t),

donde f(t) = t si 1 ≤ t ≤ 2 y f(t) = 0 en R \ [1, 2].
(4) Resuelva la ecuación

x′′ + x =
∞∑

n=0

δ(t− nπ) x(0) = x′(0) = 0,

y describa el comportamiento cuando t →∞.
(5) Resuelva la ecuación

x′′ + x =
∞∑

n=0

(−1)nδ(t− nπ) x(0) = x′(0) = 0,

y describa el comportamiento cuando t →∞.
(6) Encuentre la función respuesta al impulso para los problemas

x′′ + 6x′ + 9x = f.

x′′ + 4x′ + 8x = f.

(7) Sean a0, ..., an−1 constantes. Encuetre el problema de valor ini-
cial homogéneo equivalente a

x(n) + an−1x
(n−1) + ... + a0x = δ,

x(0) = x′(0) = ... = x(n−1)(0) = 0.

(8) Resuelva utilizando transformada de Laplace los siguientes sis-
temas

x′′ + 3y′ + 3y = 0
x′′ + 3y = te−t

x(0) = 0, x′(0) = 2, y(0) = 0.
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x′ = 4x− 2y + 2U(t− 1)
y′ = 3x− y + U(t− 1)
x(0) = 0, y(0) = 1
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(9) Sea A una matriz diagonalizable. ¿Qué condición en los valores
propios de A garantiza que todas las soluciones del sistema x′ =
Ax converjan a 0 cuando t →∞? ¿Qué pasa en el caso en que
A no es diagonalizable?

(10) Encuentre una matriz A de 2×2 tal que una solución de x′ = Ax
esté dada por x(t) = (e2t − e−t, e2t + 2e−t).

(11) Resuelva el problema de valor inicial x′ = Ax, x(0) = (0,−b, b)
con b ∈ R para

A =

 2 0 0
0 −1 0
0 2 −3

 .

(12) Determine la solución general del sistema lineal no homogéneo

x′ = x + y + z
y′ = −2y + t
z′ = 2z + sin t


